



Ești gata să-ți deschizi afacerea ta? Te sprijinim prin proiectul „Step by Step în antreprenoriatul social”

Finanțare nerambursabilă pentru înființarea de întreprinderi sociale în mediul rural

Agenția Adventistă pentru Dezvoltare, Refacere și Ajutor – ADRA România lansează un nou proiect ambițios menit să sprijine înființarea întreprinderilor sociale în mediul rural din Regiunea Sud-Est, prin finanțare primită de la Uniunea Europeană, prin Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene. Programul „Step by Step în antreprenoriatul social” oferă o oportunitate unică pentru persoane din mediul rural, inclusiv pentru cei vulnerabili (șomeri, persoane fără loc de muncă, persoane de etnie romă, femei, tineri până în 25 ani), să își dezvolte propriile afaceri sociale printr-o serie de activități de formare, mentorat și finanțare.

Obiectivul principal pe care ni l-am stabilit este să contribuim la dezvoltarea antreprenoriatului social din mediul rural, din Regiunea Sud-Est, prin stimularea inițiativei de afaceri a 132 de persoane pentru a înființa și a gestiona întreprinderi sociale sustenabile. Proiectul se desfășoară pe o perioadă de 30 de luni, între august 2024 și ianuarie 2027.

Te întrebi ce este **antreprenoriatul social**?

Este acel tip de afacere ce are ca scop rezolvarea unei probleme sociale, economice și de mediu, dar care generează, în același timp venituri și profit pentru a susține aceste activități sociale. Îți împlinești visul și sprijini comunitatea rurală din care faci parte.

Care îți sunt beneficiile dacă te înscrii în grupul țintă?

- Beneficiezi de **cursuri gratuite**, finalizate cu o diplomă recunoscută național (de Ministerul Muncii și Ministerul Educației) și internațional;
- Obții o **subvenție de participare** la curs;
- Primești **consiliere și mentorat personalizat** pentru dezvoltarea și implementarea planului tău de afaceri;
- Poți primi unul dintre cele **34 de granturi de până la 60.000 euro** pentru a-ți deschide afacerea mult dorită.

Unde trebuie să ai domiciliul pentru a participa la proiectul nostru?

În oricare zonă rurală din județele Vrancea, Galați, Brăila, Tulcea, Constanța și Buzău.

Principalele etape și activități ale proiectului sunt:

1. **Informarea și selectarea grupului țintă** - activități de informare în județele Vrancea, Galați, Brăila, Tulcea, Constanța și Buzău pentru a ajunge la persoanele interesate de a-și deschide o afacere;
2. **Formare antreprenorială** - perioadă de cursuri destinate dezvoltării competențelor antreprenoriale, precum și mentorat;
3. **Competiția de planuri de afaceri** - participanții au oportunitatea de a-și prezenta planurile de afaceri pentru obținerea grantului de 60.000 euro;

4. **Înființarea și monitorizarea întreprinderilor sociale** - granturile oferite sunt utilizate pentru înființarea și dezvoltarea afacerilor, cu sprijin și monitorizare continuă.

Nota: Conținutul acestui comunicat nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Cine este ADRA România?

Înființată în 1990, **Agencia Adventistă pentru Dezvoltare, Refacere și Ajutor – ADRA România** se implică în special în proiecte de dezvoltare de care beneficiază întreaga populație și oferă sprijin în mod necondiționat indiferent de religia, rasa, etnia sau genul beneficiarilor. Cele cinci direcții de intervenție: dezvoltare economică, educație și sănătate de bază, asistarea victimelor dezastrelor naturale și asistarea categoriilor sociale defavorizate.

ADRA România este:

- Membru al Federației Organizațiilor Nonguvernamentale pentru Dezvoltare (FOND)
- Membru al Federației Organizațiilor Neguvernamentale pentru Protecția Copilului (FONPC)

La nivel global, ADRA România face parte din rețeaua ADRA Internațional, una dintre cele mai răspândite organizații neguvernamentale din lume, fiind activă în 118 țări și conducându-se după o filosofie care îmbină compasiunea cu spiritul practic, adresându-se oamenilor în nevoie, fără să facă deosebiri de ordin rasial, etnic, politic sau religios. Datorită promptitudinii cu care ADRA a răspuns la nevoile oamenilor de pe întregul glob, în 1997, Consiliul Economic și Social al Națiunilor Unite (ECOSOC) i-a conferit statutul de membru consultativ.

Ne poți contacta:

Alina Bordas Mohorea – Email: alina.mohorea@adra.ro, Telefon: 0749.766.565

Cristina Roșu – Email: cristina.rosu@adra.ro

Website: www.antreprenoriatsocial.ro

Facebook/LinkedIn: Step by Step în antreprenoriatul social

Contact: **Alina Bordas Mohorea** – Email: alina.mohorea@adra.ro, Telefon: 0749.766.565